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学校評価委員会

平成30年度　学校評価アンケート(保護者向け)　結果

実 施 期 間 : 平成30年12月22日～平成31年1月16日 　　評定の基準
対　象　者 : 全保護者 A  :  十分にそう思う …   2点
対　象　数 : 860人 B  :  おおむねそう思う …   1点
回　答　数 : 525人 ( 回収率　61% ) C  :  あまり思わない … -1点

D  :  そうは思わない … -2点

　　※　評定平均欄は有効回答に対する評価合計の平均
　※※　↑↓は今年度の前年度に対する評価の上下を表す 【昨年度データ】

　　　　ただし、今年度は評価項目が昨年度から全面的に変わったので、全項目平均評価のみを比較 対象者:全保護者

対象数 : 859人

学習指導 回答数 : 186人

No. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価平均 昨年評価平均

1 13.3% 71.5% 13.8% 1.3% 0.815

2 26.2% 65.6% 7.6% 0.6% 1.092

3 23.7% 69.2% 6.5% 0.6% 1.088

キャリア教育と進路指導

No. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価平均 昨年評価平均

4 14.9% 65.4% 18.9% 0.8% 0.747

5 20.3% 64.3% 14.2% 1.2% 0.885

6 22.2% 59.7% 16.0% 2.1% 0.838

生徒指導・安全教育

No. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価平均 昨年評価平均

7 21.9% 66.0% 11.7% 0.4% 0.973

8 28.3% 59.2% 11.5% 1.0% 1.023

9 22.1% 66.6% 10.4% 1.0% 0.985

行事・部活動

No. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価平均 昨年評価平均

10 27.8% 62.3% 8.4% 1.5% 1.063

11 18.4% 68.5% 12.1% 1.0% 0.914

12 25.3% 60.5% 11.7% 2.5% 0.944

保護者や地域との連携

No. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価平均 昨年評価平均

13 24.5% 63.0% 10.0% 2.5% 0.971

14 31.8% 58.1% 8.1% 2.0% 1.096

15 34.2% 55.5% 8.6% 1.7% 1.118

教育目標・PTA活動・環境整備

No. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価平均 昨年評価平均

16 19.0% 69.7% 9.9% 1.5% 0.948

17 18.3% 70.0% 10.8% 1.0% 0.938

18 15.4% 62.6% 18.0% 4.0% 0.672

回答者に対する全項目平均評価 0.947 ↑ 0.723

生徒の進路目標に合わせた講習や補習、検定指導などが十分に行われていると
思いますか。

生徒の学習状況に配慮した、丁寧で分かりやすい授業に努めていると思います
か？

選択科目が充実しており、(系列の特徴を生かして)興味・関心を持って授業を
受ける事ができると思いますか。また、できていると思いますか？

生徒の学習の成果に適切な評価・評定が行われていると思いますか。

勤労観や職業観を身に付けられるよう、指導方法の工夫に努めていると思いま
すか。

進路ガイダンスや進路講話の開催、進路通信の配布などで必要な情報を提供し
ていると思いますか。

高校生活を充実させるために、施設や設備といった教育環境が適切に整備され
ていると思いますか。

ネットモラル・薬物乱用・防災指導といった安全教育が適切に行われていると
思いますか。

あいさつの励行といった生徒指導や身だしなみ指導が適切におこなわれている
と思いますか。

公共交通機関の利用・自転車・歩行時などのマナー指導が適切に行われている
と思いますか。

学校行事の日程や内容は適切であり、生徒が意欲的に取り組むことができるよ
う努めていると思いますか。

生徒会活動が活発に行われており、厚別高校生徒しての自覚や連帯感の育成に
努めていると思いますか。

部活動の指導は活発で有り、学習との両立を図りながら人間性の育成に努めて
いると思いますか。

学校だより（YMG）やHR通信・年次便り・ホームページなどで必要な情報を
提供していると思いますか。

保護者からの相談や連絡事項に対して、先生方は誠意をもって対応してくれて
いますか。

電話や来校時の対応が親身にそして適切に行われていますか。

学校教育目標が生徒の実態や保護者・地域の方々の期待を踏まえたものになっ
ていると思いますか。

PTA活動が積極的に行われていると思いますか。


